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 كلوز تست:

 يماتتصم يمات،تصم

از  يشـتر در اكثر مـوارد ب  يفضع يماتتصم ي،كار يط. در محشوند يمتداول هستند. در واقع، غالباً اداره م ياربس يفضع تصميمات
  يهار توص ـك ـو اداره كسـب  يهــا  از جنبــه  ياريها در مـورد بس ـ  به شركت يريتمشاوران مد يكهدرست هستند. در حال يماتتصم

  خارج از معادله است.  اغلب يريگ يمتصم اصولكنند، اما  يم
 يـريم، گ يم ـ يمتصـم  يكه در هر زمـان  يياز آنجا: «يدگو مي كند، مي يسكه در مدرسه اقتصاد لندن تدر يليپسف يپرفسور لر

 بـه دسـت   يعـي لاً بــه صــورت طب  است كه احتمـا  يمهارت ينا.» يمكار را انجام ده ينچگونه ا دانيم يشود كه م يفرض م ينگونها
  .  يمكن يبهتر عمل م يگر ربيم بااز ما  يارياما بس يد،آ يم

استخدام افراد نادرست از  يلوكارها به دل پوند در كسب ها يليونم يدگو يو شركا م يديروانشناس شركت مشاوره ك يونگراب 
 ينـه كننـد، امـا در زم   يبد از افراد متوسط خوب عمل م ـ اريبس يداهايكاند ييشناسا ينهوكارها در زم هر چند كسب«رود.  يم ينب

  »  كنند. يچندان خوب عمل نم يافراد خوب از افراد عال شناسايي

تـرين   از متـداول  يكـي : «يـد گو يم يليپسكنند. ف يخوب را سركوب م يماتدارند كه تصم هايي يهوكارها رو از كسب ياريو بس
بـه   يـار اختآن لازم جهت مطابقت با  يتمسئول ينكهبدون ا شوند يم ينگهدار توراتو دس يباتاست كه افراد در ترت ينمشكلات ا

كـه براسـاس    يـد د يــد را خواه يـدي تول يمثال، شما واحـدها  يبرا» آورد. مي بوجود ياديمسئله، اضطراب ز ينها داده شود. ا آن
غالبـاً بـه    يـد با يرانگردد. مد يتعيين م يگرد دفروش توسط افرا يمتاما ق شوند، يم يابيآورند ارزش مي كه به دست يدرآمد فروش

بـه   يليـپس بازار است. ف يطشرا يمقصر اصل يكهدر حال يرندمورد سرزنش قرار گ يشانها ييسر وسطت يتجار يتكاهش فعال يلدل
: يـد گو مـي  و خـورد  يافسـوس م ـ  ي،فصـل كـار   ينآخـر  يجاساس نتا بر تنها ها قضاوت كردن شركت يبه رشد برا رو يلتما يلدل
 .»شود يدرك نم يبه خوب ييرپذيريتغ«

 ين. (در بهتـر كنند يكه به فكر خود هستند، عمل م يموافق هستند بهتر از كسان يسكه با رئ يناكارآمد، افراد يها در سازمان
كـه   ييدرك فاجعـه چلنجـر (جـا    يدر تـلاش بـرا   ياز انجمـن صـنعت   ي.) سـام هـارد  يابنـد  يها، متفكران مستقل ارتقا م سازمان

كـه بـا    يننـد ب يم يا را به گونه ياجتماع يتها واقع انسان «) گفت: شد يداده م انشمندتوسط دو د اي يدانهو ناام يحصر يدارهاهش
  »كند. يتر م ها را آسان آن ياجماع سازگار باشد كه زندگ يك
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  صحيح است. ١گزينه   .٢٣

  صحيح است. ٤گزينه   .٢٤

  صحيح است. ٢گزينه   .٢٥

  صحيح است. ١گزينه  .٢٦



 ٢٧/٠٨/١٤٠١جمعه 

 ٤ صفحه :
 

 

  پاسخنامه آزمون اول
  )١١٤٨مديريت كسب و كار (كد 

  

  
 

 

  صحيح است. ٣گزينه   .٢٧

  صحيح است. ١گزينه   .٢٨

  صحيح است. ٣گزينه   .٢٩

  صحيح است. ٤گزينه   .٣٠

  صحيح است. ١گزينه   .٣١

  صحيح است. ٣گزينه   .٣٢

  صحيح است. ٢گزينه   .٣٣

  صحيح است. ٢گزينه   .٣٤

  صحيح است. ٤گزينه   .٣٥
  

  متن اول: 

و  يليـون م يـك روبرو شـدند. حـدود    يسخت يفبا وظا يجنگ داخل ياناز پا متحده چه در شمال و چه در جنوب بعد يالاتمردم ا
مجـدد   يـران مجدد سازگار شده و توسط اقتصـاد و  يمدن يزندگ يبه حالت صلح درآمده، برا يدپانصد هزار سرباز از هر دو طرف با

 شد. يتوقف مم يدارتش با يها گشت و دخالت يحالت صلح باز م هب يدبا يدولت محل ينشدند. همچن يجذب م

الشعاع خـود قـرار    شد تحت يانجام م يدتر، با يهر چند سطح يز،در شمال ن يرا كه بازساز يتواقع ينسخت جنوب، ا گرفتاري
 شدند. يم يزمجدد تجه يشهر يازهاين يها برا كارخانه يعنيشدند،  يم يمزمان صلح تنظ يطشرا يبرا يدبا يعداد. صنا

سال شـروع جنـگ    يعني ١٨٦١دلار در سال  يليونم ٦٥از  يمل يشد. بده پديدار وضوحبه  در شمال و جنوب يمال مشكلات
بـود امـا    ينسـنگ  يارآن زمان بس ـ يمبلغ برا ينبود. ا يافته يشجنگ افزا يانسال پا يعني ١٨٦٥دلار در سال  يلياردم ٣به حدود 

 .يافت يكاهش م يتر به سطوح سبك يدجنگ با يها ياتزمان، مال همين. در يدتوانست آن را پرداخت نما يدولت محتاط م يك

 يفـه وظ يـن شـد. ا  يم يرتعم يدبا يمرزهاي  يالتمهاجم خصوصا در جنوب و ا يها شده توسط ارتش يجادا يزيكيف يها خرابي
 .يا يدكنندهناام ياما با كند ؛انجام شد يتسخت در نها ياربس

 يشـد؟ آزاد شـده بودنـد، چـه م    يكـه از بردگ ـ  يپوست ياهس يليونچهار م ينده. آندداشت يازبه پاسخ ن يزن يگريمهم د سوالات
 يانـت ها مشمول اتهـام خ  همه آن ياشدند؟ رهبران جنوب چطور، آ يباز گردانده م يهبه اتحاد ييبر طبق چه مبنا يجنوب يها يالتا

 شدند؟ يبه كشور م

محبوب مردم شـمال شـده    يزاهانت آم يها از ترانه يكيجنوب موضوع  يهاتحاد يسرهبران و رئ يناز ا يكي يويسد جفرسون
 يدر روزهـا  يـويس خواندنـد. د  يآن را م ـ يزكودكان ن يو حت »يددار بزن Sour Apple Treeرا از  يويسجف د«گفت  يبود كه م

 هينك ـا يـل ازاد شـدند، بـه دل   يـت رهبران جنوب در نها يگرد و بود. اما او زنجيرموقتا در سلول زندان در  ،دو سال حبسش ييابتدا

جنوب بود، او را محكوم كنـد. همـه    يهاتحاد يها يالتاز ا يكيكه  يرجياناو يالاتاز ا يا منصفه يئتوجود نداشت كه ه آن احتمال
 يتلخ ـ ينكشـور بـا كمتـر    يبازسـاز  يجمهور جانسون بخشوده شدند تا تلاش برا يستوسط رئ ١٨٦٨در سال  يترهبران در نها

  ممكن دنبال شود.

  .صحيح است ٢گزينه   .٣٦

  كند؟   اين متن عمدتاً درباره چه موضوعي بحث مي
  ) مشكلات پيش روي ايالات متحده بعد از جنگ ٢    هاي دوران جنگ      ) هزينه١
  هاي دولت براي احياي اقتصاد ) نتايج تلاش٤  هاي تعمير خسارات ناشي از جنگ ) روش٣
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  .صحيح است ١گزينه  .٣٧

  عني را دارد به: ترين م نزديك ”to be put back“عبارت مشخص شده 
  ) به زمين گذاشته شده/ رها شده٢    ) برگردانده شده   ١
  ) از شر چيزي راحت شدن٤    ) فائق شدن/ به پايان رساندن  ٣

  .صحيح است ١گزينه   .٣٨

  طبق آنچه در متن آمده است، كدام يك از جملات زير درباره خسارات جنوب درست است 
  رفت كمتر بود چه انتظار مي) هزينه آن از آن٢    ) بدتر از شمال بود  ١
  ) تقريباً به سرعت درست شدند.٤  ) در ايالات مرزي متمركز شده بود٣

  صحيح است. ٤گزينه   .٣٩

  داند.   هاي ضروري پس از جنگ داخلي مي متن، همه موارد به جز مورد ... را از جمله گام
   ) بازسازي صنايع٢  ) كمك به سازگاري مجدد سربازان ١
  ) افزايش ماليات٤  ت به وضع عادي  ) بازگرداندن دول٣

  صحيح است. ٤گزينه  .٤٠

  اشاره دارد به: » task«كلمه مشخص شده 
  هاي مالي معقول ) انتخاب٢    ) افزايش سطح ماليات١
   ) بازسازي نواحي خسارت ديده٤  هاي پيشين     ) تصميمات گسترده در مورد برده٣

  صحيح است. ١گزينه   .٤١

  كند؟ ذكر ميچرا نويسنده يك ترانه مشهور را 
  ) براي نمايش علاقه مردم شمال به موسيقي٢  ) براي آوردن مثال درباره نگرش شمال به جنوب١
  ) براي مقايسه مسئولان شمال و جنوب٤  هاي فرهنگي شمال و جنوب  ) براي تاكيد بر تفاوت٣

  .صحيح است ١گزينه  .٤٢

  ترين معني را دارد به:  نزديك ”convict“عبارت مشخص شده 
  ) متقاعد كردن٢    وم كردن) محك١
  كردن يضدعفون) ٤    ) بيان كردن/ انتقال دادن٣

  

  متن دوم:  

شدند، در معرض مجادله عناصر جامعـه   يشنهادپ ١٩٦٢در سال  يشياصلاحات قانون غذا، دارو و مواد آرا مئكه ضما يبار يناز اول
توسـط اداره غـذا و دارو الزامـات     يـد جد يه داروهـا هم ـ يبتصـو  يبرا ئمضما يناند. ا بوده يبهداشت و صنعت داروسازو  سلامت

ثابت شود كـه   يدو خوب كنترل شده با يكاف يها يشواهد معتبر شامل بررس يقبودند: از طر قرار ينبوجود آوردند كه از ا يديجد

 ،قـرار دهـد  متحده در معرض فـروش   يالاترا در ا يدياز آنكه بتواند محصول جد يشپ يشركت داروساز يكدارو اثربخش است. 
. تنهـا پـس از آن   يـد نما ينيبـال  يقـات را صرف تحق يا زمان و تلاش قابل ملاحظه يدبا يالزام مربوط به اثربخش ينوردن اآبر يبرا
 يقتصـد  يبـرا  يـق افزوده شده تحق ينهكنند كه هز يالزام بحث م ين. منتقدان ايدخود نما يگذار يهتواند شروع به جبران سرما يم

شود. عبـارت   يم »ييدارو يرتأخ« يجادمنجر به ا ينشود و ا يهر دو منعكس م يادارو، كاهش سود  يشترب ينهزدارو در ه ياثربخش
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 يـان م ي،اثبـات اثربخش ـ  يبـرا  يازمورد ن يقبحث شده است كه تحق ينگونهاستفاده شده است. ا يمتعدد يها دارو به شكل يرتأخ
شـود،   يواقع م ـ بازاريابي و فروش آمادهكه واقعا  ياست و زمانبازاريابي ابل ق يو بدون اثبات اثربخش يكه دارو از لحاظ نظر يزمان
 يدر هـر سـال معرف ـ   ١٩٦٢از  يشكه پ ـ يديجد يتعداد داروها ياناشاره به تفاوت م يعبارت برا ين. از اردآو يبوجود م يريتأخ
بحـث   ينگونـه ا ينتفاده شده اسـت. همچن ـ اس يزشد ن يم يمعرف يخكه در هر سال پس از آن تار يديجد يشد و تعداد داروها مي

كه همـان داروهـا در    يكشورها در دسترس هستند و زمان يگردر د يدجد يكه داروها يدر زمان مئضما ينا يبشده است كه تصو
 يمعرف ـ يـد جد ياشاره به تعداد داروهـا  ياصطلاح برا يناز ا ينطورآورد. هم يبوجود م يريمتحده در دسترس هستند، تأخ يالاتا

اسـتفاده شـده    متحـده  يـالات شده در همـان سـال در ا   يمعرف يو تعداد داروها يافتهتوسعه  يكشورها يگره در هر سال در دشد
متحـده را   يـالات در ا يمراقبـت بهداشـت   يفيتدر واقع ك ١٩٦٢سال  يمكه ضما يناثبات ا ياز منتقدان در تلاش برا ياست. بعض

 يـن انـد. ا  د داشته باشند، مضر بوده اند، از مباحث مربوط تأخير دارو استفاده كردهسو ينكهاز ا يشكاهش داده است و در مجموع ب
  كنار گذاشته شوند. يحت يابه شدت اصلاح شده  يكنند كه الزامات اثربخش يم يهمنتقدان توص
كـه سـالانه    ييامثال، كاهش تعـداد داروهـ ـ  يرد شده است. برا يي،داور يرتأخ هاي يسينتئور ياز ادعاها ياريبس ي،به هر رو

 ياز مـوارد، زمـان   ياريقـانون آغـاز شـد. در بس يـنكامـل ا ياز اثربخش يشپنج سال پ يعني ١٩٥٩شوند حداقل از سال  يم ييدتأ
 يـن ا يبـرا  يگـري د ياثربخش يمتحـده وجـود نداشـت، داروها يالاتدر ا يبود ول سترسدارو در د يك يكشور خارج يككه در 

گرفت.  يمورد استفاده قرار م يسهمقا يبرا يدر كشور خارج يبدون دسترس ياوقات دارو يجود بود و گاهكشور مو يندر ا يطشرا
به  ١٩٥٩مورد در سال  ٥٠از  يششد، از ب يم يكه هر ساله معرف يدجد يمياييش (محصولات) هاي يتبه اضافه، هر چند تعداد هو

از  يبرخ يو حت يدها را مهم نام توان آن يكه م يي، اما تعداد داروهابود يافتهكاهش  ١٩٧٠و  ١٩٦٠مورد در دهه  ١٨تا  ١٢حدود 
 ينكـه ا ننشـان داد  يمانـد. بــرا  يعدد در سال باق ٦تا  ٥به  يكرا داشتند، معقولانه نزد» كشف مهم«اطلاق صفت  ظرفيتها  آن

توان ارائه كرد.  يم يكم مشخص يها ثالداشته است، م ها يكاييسلامت آمر يبرا يا مـضـرات برجسته يالزامات مربوط به اثربخش
بـا   ينكـه برآورد ا يناحتمال سود بردن از آن را دارد، مهمتر ،يردگ يدارو قرار م يككه در معرض  يماريكنند ب يم ينالزامات تضم
  وجود دارد، اثرات مضر آن بعدها كشف خواهد شد. يزامكان كه همواره ن يـنتوجـه بـه ا

  صحيح است.  ٤گزينه  .٤٣

  اي است؟  ده عمدتاً درگير چه مسئلهنويسن
  ) ارزشيابي مطالعات٢    ) طرح يك پيشنهاد١
  ) مقايسه مباحث٤    ) طرح يك سوال٣

  صحيح است. ٤گزينه  .٤٤

  ترين معني را دارد به:  نزديك ”controversy“عبارت مشخص شده 
  ) بحث و جدل٤  ) صلح٣  ) مشاركت٢  ) تناقض١

  صحيح است. ٣گزينه   .٤٥

  براي اشاره به همه موارد به جز مورد ... استفاده شده است. » تاخير دارويي«ه عبارت كند ك متن بيان مي
  پذير بودن آن در ايالات متحده گيرد و دسترس ) تاخير ميان زماني كه يك دارو در يك كشور خارجي در دسترس قرار مي١
  شد. بي بود و زماني كه واقعاً بازاريابي مي) دوره زماني ميان وقتي كه داروي جديد بدون پژوهش اثربخشي قابل بازاريا٢
  كنندگان و كاهش حاشيه سود صنعت داروسازي ) افزايش هزينه داروها براي مصرف٣
  و پس از آن. ١٩٦٢) تفاوت تعداد ميان داروهاي معرفي شده در دوره پيش از سال ٤



 ٢٧/٠٨/١٤٠١جمعه 

 ٧ صفحه :
 

 

  پاسخنامه آزمون اول
  )١١٤٨مديريت كسب و كار (كد 

  

  
 

 

  حيح است.ص ١گزينه   .٤٦

  واهد بود؟موافق خ يربه احتمال فراوان با كدام جمله ز يسندهنو
 توجيه يمطالعات مربوط به اثربخش يايمزا يلهبوجود آمده باشد بوس ١٩٦٢سال  يمضما يبكه در اثر تصو »ييدارو يرتأخ«هر ) ١
  .شود يم
  اند ها در بازار سودمند بوده از انتشار آن يشپ يدجد يكشف آثار مضر داروها ينهدر زم ١٩٦٢سال  يمضما) ٢
 يخـارج  يكننـدگان كشـورها   نسبت بـه مصـرف   يالزامات مربوط به اثربخش يلمتحده به دل يالاتكنندگان داروها در ا مصرف) ٣

  .پردازند مي يبالاتر يها قيمت
  .شوند يكشور وارد م ينبه ا يخارج يرا محدود كند كه از كشورها يديجد يتعداد داروها يدمتحده با يالاتا) ٤

  صحيح است. ١گزينه  .٤٧

  معني متضادي دارد با:  ”drastically“عبارت مشخص شده 
  العاده/ زياد ) فوق٤  ) بسيار زياد٣  ) نسبتا٢ً  ) اندكي/ كمي   ١

  صحيح است. ٢گزينه  .٤٨

  كند كه ... مي يانرا ب ١٩٥٩از سال  يششده پ يبتصو يدجد يكاهش تعداد داروها يلدل ينبه ا يسندهنو
  د.كن يشنهادپ يگزينتبيين على جا ) يك٢  .كند يجادشباهت ا يتدو موقع ) ين١
  .كند يهارائه آمارها را توج) ٤  يد.  ) به اعتبار طرف مقابل حمله نما٣

  صحيح است.  ٣گزينه  .٤٩

ضـرورت نشـانه تـأخير دارو     يكشور خـارج  يكمتحده و وجود آن در  يالاتدارو در ا يككه عدم وجود  يدگو مي يحاتلو يسندهنو
  .يردتواند ... را در نظر بگ ينم يسهمقا ينچون ا يست،ن

  .شدند مي يهر ساله معرف ١٩٥٩از سال  يشكه پ يدجد يعداد داروها) ت١
  .گرفت يمتحده صورت م يالاتداروها در ا ياثربخش يكه رو يقاتي) مقدار تحق٢
  .كرد يرا درمان م يطكه همان شرا يگرد يدارو يك ي) وجود احتمال٣
  .نشده يشآزما يناخواسته داروها يبودن اثرات جانب ي) جد٤

  ح است.صحي ٤گزينه  .٥٠

  ترين معني را دارد به:  نزديك ”adverse“عبارت مشخص شده 
  ) مضر و نامطلوب٤  ) مطلوب/ واجد شرايط٣  ) پيشروي كردن٢  ) مطلوب/ خواسته١

  

  متن سوم:  

ترديـد   نگيري كهكشا مورد نظريه نحوه شكل هاي كروي در كهكشان راه شيري در مشاهدات جديد در مورد سن بعضي از خوشه
هـا سـتاره)    اي از هزاران يا حتـي ميليـون   هاي فشرده خوشه كروي (گروه ١٢٥ده است. كهكشان راه شيري حاوي حدود ايجاد كر

هـا در   هاي درون ايـن خوشـه    شود كه ستاره اند. گفته مي است كه به صورت يك هاله كروي در اطراف مركز كهكشاني توزيع شده
شـوند كـه مـداركي از نحـوه      ه يادگـار سـحاب كهكشـاني اوليـه شـناخته مـي      اند و در نتيج گيري كهكشان متولد شده زمان شكل

ميليـارد   ١٣يـا   ١٢گويد كه كهكشان راه شيري حدود  گيري كهكشان مي گيري كهكشان را در خود دارند. نظريه رايج شكل شكل



 ٢٧/٠٨/١٤٠١جمعه 

 ٨ صفحه :
 

 

  پاسخنامه آزمون اول
  )١١٤٨مديريت كسب و كار (كد 

  

  
 

 

ز گازها تحت فشار تحت فشار ميليون سال) شكل گرفت. زماني كه يك ابر كروي ا ٢٠٠سال پيش و در زماني نسبتاً كوتاه (حدود 
هـم   يباًتقر يدهاله باهاي  است كه همه ستاره يمعن ينبه ا يكهكشان يعسر يريگ شكلگرانش در يك صفحه سقوط كرد. اين نوع 

  سن باشند.  
كـه   ييهــا  از خوشــه  يك ـكرده است. ي كشف يكرو يها خوشه يندر سن ياديز يها تفاوتبه هر حال، مايكل بولت فضانورد 

سـال جـوانتر بـود.     يليـارد دو م يگرد يكي يكهكهكشان بود. در حال يگرد يها تر از خوشه سال مسن يلياردم٢او مطالعه شد  توسط
  .است يگرد يكرو يها سال جوانتر از خوشه يلياردم ٥،  ١٢Palomarبه نام  يكه خوشه ا كند يم ييدهمكار او تأ

 يــن از ا يكـي هسـتند.  » خـائن « يهـا  يـه نظر ينوردان در حـال بـازنگر  فضـا  ي،كرو يها خوشه يانتفاوت در م ينا يحتوض يبرا
 يط ـ يريشد، معتقد است كه هاله كهكشان راه ش يمعرف ١٩٧٠دهه  يللارسون و در اوا يچاردبار توسط ر ينكه اول يدجد يها يهنظر
خـود   يمدار يبرخورد كرده و انرژ يده،كوچك بـه هـم رسـ يبوجـود آمـده اسـت كه صدها ابرگازي سال و زمان يلياردچند م يا يك

 يتوسـط بعض ـ » و آشفته يا توده«مفهـوم كهكشان  .متمركز سقوط كردند يضويب يستم و مدارس يكدر  يترا از دست داده و در نها
كـه   دهد ينشان م يساز شده است. مدل ييدتأ ياضيدانو توسط آلـن تومر ر ١٩٧٠صورت گرفته در دهه  يوتريكامپ يها ياز مدلساز
  ادغام شوندكهكشان  به يك ي،كاف يمدار انرژي توانند با از دست دادن يبه هم م يكنزد يها كهكشان

  .صحيح است ٤گزينه  .٥١

 در ارتباط است ... متن اصولاً با بحث ينا

 يريكهكشان راه ش يجاددر برآورد زمان ا يكرو يها سن خوشه يينتع يت) اهم١

 يريكهكشان راه ش يريگ مطالعه شكل يها برا منجممورد استفاده  ينددر فرا يراخ ييرات) تغ٢

   يريمنجمان در مورد اندازه و شكل كهكشان راه ش ياندر م ي) مباحث فعل٣
  يريكهكشان راه ش يريگ مربوط به شكل هاي يهبر نظر يكرو يها در مورد خوشه يداكتشفات جد ير) تأث٤

  صحيح است.  ١گزينه  .٥٢

با هم تفاوت  يريكهكشان راه ش يريگ متداول شكل يهلارسون و نظر يهكه نظر ييها ز راها يكيطبق آنچه كه در متن آمده است، 
 .است... دارند، برآورد آنها از 

 كهكشان يريگ شكل ي) مقدار زمان صرف شده برا١

 آن يريگ بعداً از شكل يقاً) اندازه كهكشان دق٢

 بوده اند يركهكشان درگ يريگ كه در شكل يي) گازها٣

  كهكشان يريگ نحوه شكل ييندر تع يكرو يها ن خوشهس يت) اهم٤

  صحيح است.  ٤گزينه  .٥٣

  كند؟ يم يتحما ين نحوبه بهتر يكروهاي  در مورد خوشه يرمشاهدات اخ يجدر صورت صحت داشتن، از نتا يراز موارد ز يككدام 
  .تسال اس يلياردم ١٧تا  ١٠ ينب يريكهكشان راه ش يقوجود دارد كه سن دق يشواهد محكم) ١
  بـه ســن   يـك باسـن نزد  يكـرو  يهـا  خوشـه  يحـاو  يريبه كهكشـان راه ش ـ  يكدهد كه كهكشان نزد مي نشان يمايشپ يك) ٢

١٢Palomar  ست.ا  
  كنند. يكنواخت حركت مي يكوچك با الگوها يگاز يكند كه ابرها يثابت م ياضيمدل ر يك) ٣
  دهد. يها را نشان م ن سن آ ياناوت گسترده در متف يريستاره منفرد در هاله كهكشان راه ش ١٥٠٠ يان) مطالعه م٤



 ٢٧/٠٨/١٤٠١جمعه 

 ٩ صفحه :
 

 

  پاسخنامه آزمون اول
  )١١٤٨مديريت كسب و كار (كد 

  

  
 

 

  صحيح است. ٤گزينه   .٥٤

  ...........  ...حدوداً  Paloma ١٢گرفت كه  يجهتوان نت مي اگر بولت و همكارش درست گفته باشند،
 .كهكشان است يها از خوشه يكسال جوان تر از هر  يلياردم ٥) ١

 كهكشان است. يگرد يها از خوشه ياري) هم سن بس٢

 .در كهكشان است يگرخوشه د يكسال جوانتر از  يلياردم ٧) ٣

  .كهكشان است يگرد يها از خوشه ياريسال جوانتر از بس يلياردم ١٢) ٤

  صحيح است. ٤گزينه  .٥٥

  ...................... يراكند ز يم يللارسون را تكم يهكند كه كار تومره نظر يم يشنهادمتن پ
    .كند يم يانتر ب يقط لارسون را دقارائه شده توس ي) چارچوب زمان١
    .كند ير مت يو آن را شدن دهد يم ييرلارسون را به شكل ماهرانه تغ يه) نظر٢
    كند. يم يلتكم يممستق يلارسون را با مشاهدات نجوم يه) فرض٣
  .كند يم ينظر يبانيارائه شده توسط لارسون پشت يها دهي) از ا٤

  صحيح است. ٢ گزينه .٥٦

 كند؟ مي يانتر ب يقبولت را دق يقتحق يافته يرد زاز موار يككدام 

 .يشدم ينيب يشمتداول پ يههستند كه توسط نظر يزيتر از چ سال مسن يلياردم ٢ يريدر كهكشان راه ش يكرو يها ) خوشه١

   .سال تفاوت دارد ديليارم ٤حداقل  يريدر كهكشان راه ش يكرو يها از خوشه ي) سن حداقل بعض٢
 .است يگرد ياريسال جوانتر از بس يلياردم ٥حدود  يريدر كهكشان راه ش يكرو يها از خوشه يكي) ٣

  .منفرد در هاله هستندهاي  جوان تر از ستاره ياربس يريدر كهكشان راه ش يكرو يها ) خوشه٤

  صحيح است. ٤گزينه   .٥٧

    .................... ينكها يقرار داده است برا يومهرا در گ» renegade«متن كلمه  يسندهنو
    .قرار دهد يدمورد سوال را مورد تأك هاي يهاز نظر يباني) فقدان پشت١
  .كند يسهكنندگانشان مقا يانب يژگيمورد سوال را با توجه به و هاي يهنظر يجدل يفيت) ك٢
    .كند يجادشك ا ها يه) در مورد نظر٣
  .يستندن بدون سوال يدرس يآن طور كه به نظر م يگرد ها يهنظر اين) نشان دهد كه ٤

  صحيح است. ٤گزينه   .٥٨

»cast doubt on «كرد يگزينجا.. ................توان با  يرا م.  
  ) رد كردن٤  ) تصحيح كردن ٣  ) اعلام كردن٢  دادن يح) توض١

  صحيح است.  ١گزينه  .٥٩

»conventional «كرد يگزين. جا.....................توان با .. مي را.  
  ) غول پيكر٤  ي) معناي٣  ) متقارن٢  ي) سنت١

  صحيح است. ٢گزينه   .٦٠

»which «در متن به .......... اشاره دارد.    
  هاي حلزوني ) كهكشان٤ protogalaxy) ٣  يوتريكامپ يساز ) مدل٢    دان  ياضي) ر١



 ٢٧/٠٨/١٤٠١جمعه 

 ١٠ صفحه :
 

 

  پاسخنامه آزمون اول
  )١١٤٨مديريت كسب و كار (كد 

  

  
 

 

  

  : استعداد و آمادگي تحصيلي ويژه رشته مديريت

  درست است. ٢گزينه  .٦١
  روش اول: 

كار    ٢٥ ١٣ ١٢   
كار      t٢٥ ٧ ١٢ ٣٦ ٤     

       t t٢٥ ٧ ١٢ ٣٦ ٤ ٢٥ ١٢ ١٣ ١٢/٥         
٧استفاده نموديم و زمـان بـراي مرحلـه اول     سرعت× كار = زمان در اين روش از رابطه  ١٢     سـاعت و بـراي مرحلـه دومt٤ 

  ام شود. بايست كار دو روز زودتر انج باشد زيرا مي مي
  روش دوم: 

  با استفاده از تناسب مركب:   

  

x ٢٥ ١٢ ٦ ٢٥ ١٢/٥٣٦ ٤ ٢
    


  
٢٥ ١٢  ٦ 

٤ x ٣٦ 

  درست است.  ٤گزينه .٦٢

١فرض كنيم چون در هر ساعت  tدر نظر بگيريم و مدت زمان مورد نظر را  Lاگر طول شمع را 
 tسـوزد پـس در    ل مـي شمع او ٤

tساعت 
LtLساعت برابر با  tفرض كرديم پس طول شمع اول بعد از  Lسوزد و چون طول آن را  آن مي ٤ ٤     خواهـد شـد و بـه

LtLهمين ترتيب طول شمع دوم برابر با  ٣ شود پس: مي  

L tL (L tL) L( t) L( t) t t t t t١ ١ ١ ١ ١ ٢ ٢ ١٢ ١ ٢ ١ ١ ٢ ١ ٢/٤٤ ٣ ٤ ٣ ٤ ٣ ٣ ٤                 

https://negareh.ac.ir/gmat-1 



 ٢٧/٠٨/١٤٠١جمعه 

 ١١ صفحه :
 

 

  پاسخنامه آزمون اول
  )١١٤٨مديريت كسب و كار (كد 

  

  
 

 

 تعــــــداد غلــــــط
٣٦

  درست است.   ٢گزينه  .٦٣

  X  قيمت خريد هر متر پارچه =  

  X X١٠%١١٠ ١٠٠    قيمت فروش در نظر گرفته شده براي هر متر پارچه  

  X X X٥%٩٥ ١٠٠    قيمت فروش هر متر پارچه با ضرر  

  X X X٩٥ ١١٠ ٣٠ ٢٠٠١٠٠ ١٠٠     

  صحيح است. ٤گزينه  .٦٤

? ?

٤ ٣ ٦ ٧ ٤ ٣ ٦ ٧
٧ ٣ ٢ ٦ ٧ ٣ ٢ ٦
٩ ٥ ٨ ٩ ٥ ٨ ١٢
٦ ٥ ١٢ ٩

٩ ٧ ٤ ٦ ٥ ٣ ٣ ٥ ٨ ٢ ٦ ١٢ ٤ ٣ ٨ ٩

   

   

    

   
           

  

  درست است.  ٤گزينه  .٦٥

  km m km m
h s h s

١٠٠٠ ١
٣٦٠٠ ٣ / ٦
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١ ٧٢٧٢ ٢٠
٣ / ٦ ٣ / ٦

    

  m
s

٢٠ ١٥ ٥    ميزان افزايش سرعت  

  

  
mX
s

١
٦٠   

  ثانيه  افزايش سرعت

m
s

٥  ٥ ٦٠  

X ?  ١ 

mبنابراين درهر ثانيه 
s

١
  شود. به مقدار سرعت اضافه مي ٦٠

  درست است.   ٢گزينه  .٦٦

  شود. سؤال اشتباه زده مي ٣شود،  سؤالي كه درست پاسخ داده مي ٥اينكه به ازاي هر با توجه به 

حداكثر   
k

kتعــــــداد غلــــــط  
٣ ١٢

٨ ٩٦
k

ــــداد درســـــت  تعـ
٥

k
 تعــــــداد غلــــــط

 ٣
ــــداد درســـــت  تعـ

٥  

 تعداد نزده٤
k

k

ــــداد درســـــت  تعـ
 تعــــــداد غلــــــط

 
  

٥ ٦٠
٣ ٣٦

  

  آيد: صورت زير بدست مي شود بنابراين درصد آزمون به پاسخ غلط، يك پاسخ درست كم مي ٣سؤال، براي هر  ١٠٠از آنجا كه در 

ــــداد درســـــت  تعـ
 تعــــــداد كــــــل

 
  



٦٠

١٠٠

٣
١٠٠ %٤٨٣




 درصد آزمون  
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  درست است.   ١گزينه  .٦٧
  پول محسن باشد، داريم:   yپول هوشنگ و  xاگر 

  
x y y

y , x
x y

٣٢ ١٢٠ ٤٨٠
٣ ١٢٠٢

     
  

  

  ريال بوده است. ٤٨٠بنابراين موجودي هوشنگ در ابتدا 

  درست است.   ٢گزينه  .٦٨
  توان نوشت:  اين صورت دو معادله زير را ميفرض كنيم در  Mو مجموع همه نمرات قبلي را  nاگر تعداد امتحانات را 


M

M nn n n n n
M M n

n

٦٤ ٨٥ ٦٤ ٨٥
٨٥ ٦٤ ٨٩ ٩٦ ٤ ٣٢ ٨

٩٦ ٩٦ ٨٩٨٩

                

  

  صحيح است. ٣گزينه .٦٩
  صورت زير است:  الگوي موجود در هر اتصال به

a b c٣    

  
  آيد:   صورت زير بدست مي به ?بنابراين مقدار 

? ?١٧ ١٦ ٣ ١١      

١٦ ٢٠ ٣ ١٢    
٢٠ ٧ ٣ ٩    
٧ ٥ ٣ ٤    
٥ ٢٢ ٣ ٩    

  صحيح است. ٢گزينه  .٧٠
كيلوگرم اضـافي باشـد. آنگـاه بـا توجـه بـه اطلاعـات داده شـده در مسـئله، در           x٨كيلوگرم و  ٢٥اگر فرض كنيم وزن هر بسته شامل 

  صورت زير محاسبه شده است:   هزار تومان خواهد بود كه به ٦٠هزار تومان باشد، هزينه هر بسته  ١٨٠بسته هم وزن  ٣ه كه هزين صورتي

x

 تومــــــان
٦٠ ٥ x

 تومــــــان
٦ 

 تومــــــان
٣٠ 

  

٨كيلوگرم شامل  ٢٥به عبارت ديگر وزن هر بسته به غير از  ٥   :كيلوگرم اضافي خواهد بود، بنابراين  
٢٥ ٨ ٥ ٦٥    وزن هر بسته  

  ح است. يصح ٢ه گزين .٧١
روند كاهش يافته است. ايـن رونـد بـه     كنند، درصد كساني كه به فلوريدا مي از بين كساني كه پس از بازنشستگي به ايالت ديگري نقل مي

  اند.   هاي محلي آنها براي نگهداري و مراقبت از سالمندان اختصاص يافته يرا بسياري از تجارتزند ز اقتصاد فلوريدا صدمه مي
گيري بحث بر اساس درصـد بازنشسـتگاني اسـت بـه فلوريـدا نقـل مكـان         كند؟ نتيجه اي بحث را تضعيف مي چه گزينه استدلال:

دا) ربط دارد تعداد واقعي بازنشستگاني اسـت كـه بـه فلوريـدا     گيري بحث (و اقتصاد فلوري كنند. اما آنچه كه مستقيماً به نتيجه مي
رونـد، زيـاد شـود در حـالي كـه درصـد        تواند در صورت افزايش تعداد واقعي بازنشستگاني كه به فلوريدا مـي  روند. اين رقم مي مي

  مهاجرين به فلوريدا كاهش يابد.  
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ه فلوريدا از سالي به سال ديگر است و تعداد مهاجران بـين ايـالات   ربط است. بحث درباره تفاوت تعداد مهاجران ب اين گزينه بي .١
  كند.   مختلف را مقايسه نمي

  كند.   جواب صحيح ـ اين گزينه بحث را تضعيف مي .٢
  اين گزينه ربطي به كاهش مهاجرت به فلوريدا طي ده سال گذشته ندارد.   .٣
  كنند تا ايالات همسايه.   هاي دورتر به فلوريدا نقل مكان مي افراد از ايالت گويد احتمالاً اين گزينه ربطي به بحث ندارد و تنها مي .٤

  ح است.يصح ٣نه يگز .٧٢

صـبح   11تـا   6صبح به ساعت شروع به كار متغير بـين   8خواهد ساعت شروع به كار تمام كارمندانش را از ساعت  يك شركت مي
  تغيير دهد.  

انـد را در نظـر    هـا آمـده   شود؟ انواع مشاغلي كـه در گزينـه   هي كارمندان ميتحت چه شرايطي اين طرح موجب كاهش بازد استدلال:
را به با يكديگر هماهنگ كنند. پـس بـراي كارمنـدان      بگيريد تا ببينيد كداميك با طرح پيشنهاد تداخل دارد. چنانچه جدول كارشان

  يابد.   و به همين خاطر بازدهي كاهش مي سخت و احتمالاً ناممكن خواهد بود كه در طول روز كاري با يكديگر همكاري كنند
  شود.   كار بدون وقفه موجب افزايش بازدهي مي .١
  توانند براي تصويب نهايي در هر زماني به سرپرست مراجعه كنند.  كارمندان مي .٢
بـه كـاهش   شود ارتباط كارمندان مختل شود و در برخي موارد نـاممكن شـود كـه     جواب صحيح ـ ساعات كار متغير باعث مي  .٣

  انجامد.   بازدهي مي
توان در ساعت كاري متغير  هايي را مي هايي به ارتباط مستمر نياز است پس چنين پروژه گفته نشده كه براي انجام چنين پروژه .٤

  هم انجام داد. 

  ح است.يصح ٤نه يگز .٧٣

كافي ندارند در حالي كـه وقـت آزاد     دهد كه مردم براي تماشاي تلويزيون وقت خواهد اين پيش فرض را اشتباه جلوه مي بحث مي
انـد وقـت    دهنـدگان گفتـه   دهند. بدين منظور نظرسنجي انجام شده كـه در آن اكثـر جـواب    بيشتري براي كامپيوتر اختصاص مي

  اند.  كنند و در عين حال از زمان تماشاي تلويزيون نكاسته بيشتري را صرف كامپيوتر مي
ر بـا  نظـر سـنجي دقـت بيشـتري ر ا بـراي كـا      ن كدام نكته مفيد است؟ در بحـث از نتـايح   استدلال: براي ارزيابي استدلال دانست

كننـد. بحـث    دهند. اما در اين نظرسنجي ذكر نشده كه مردم وقت آزاد خود را صرف كار بـا كـامپيوتر مـي    كامپيوتر اختصاص مي
  بوده است؟ دهندگان به نظر سنجي چه  درباره وقت آزاد است، پس بايد مشخص شود منظور جواب

انـد، پـس كسـاني كـه از كـامپيوتر       بحث درباره ميزان تماشاي تلويزيون كساني است كه ميزان كار با كامپيوتر را افـزايش داده  .١
  كنند ربطي به بحث ندارد.   استفاده نمي

هـاي تلويزيـوني    انواع برنامه اند، پس بحث درباره ميزان تماشاي تلويزيون كساني است كه ميزان كار با كامپيوتر را افزايش داده .٢
  ربطي به بحث ندارد.  

  كنند. پس كساني كه كامپيوتر دارند خرج از بحث هستند.  بحث درباره كساني است كه با كامپيوتر بيشتر از گذشته كار مي .٣
كـامپيوتر سـركار هـم     براي ارزيابي بحث دانستن اين نكته مفيد خواهد بود. آيا در نظرسنجي ميزان استفاده ازـ جواب صحيح   .٤

  كننده خواهند شد.   ها منحرف لحاظ شده است؟ چنانچه اين اتفاق افتاده باشد، داده
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  ح است.يصح ٣نه يگز .٧٤

العمل بستن بازارهاي تجاري بين ملل معامله كننده توضيح داده شده اسـت. چنانچـه    نظريه تلافي تجارت به عنوان عمل و عكس
  تواند با يكديگري معامله كند.   تمام كشورها بر اساس اين نظريه عمل كنند هيچ كشوري نمي

يد در صورت عملي شدن ايـن نظريـه هـيچ كشـوري     پرداز بگو شود نظريه فرض بحث چيست؟ چه چيزي باعث مي استدلال، پيش
قادر به تجارت با ديگر كشورها نيست؟ نظريه پرداز بايد شرايط خاصي را مدنظر داشـته باشـد. ابتـدا كشـوري بـازرش را بـه روي       

ه تلافـي بـازار   شود، يعني آن كشور ب العملي دنبال مي بندد. اين عمل اوليه با عكس كشور ديگري كه با آن معامله تجاري دارد، مي
العمل، حداقل يكي از كشورها بايد بازارش را  بندد. در اين الگوي تمام نشدني عمل و عكس خود را به روي شريك تجاري خود مي

  به روي ديگري بسته باشد.  
  باشد.   هاي تجاري كشور ما به چه صورت بايد پرداز درباره عواقب نظريه تلافي تجارت است، نه اينكه سياست بحث نظريه .١
  المللي نقشي در بحث ندارد.   سناريو ديگر مبني بر حل اختلاف تجاري در مجمع بين .٢
  العمل است.  فرض لازم براي الگوي تمام نشدني عمل و عكس اين گزينه حاوي پيشـ جواب صحيح  .٣
  پردازد.   فقط به عواقب چنين كاري مي بحث درباره دلايل اوليه كشورها براي بستن بازارهايشان به روي تجارت خارجي نيست بلكه .٤

  ح است.يصح ٢نه يگز .٧٥

تواند نحوه پرواز  هاي دايناسوري به نام سانداكتيلوس است و مي هاي خفاش مشابه ساختار بال هاي خوني موجود در بال شبكه رگ
  دهد.   دايناسورها را توضيح مي

هـاي خفـاش مسـتقيماً بـه      گويد كه يك ويژگي فيزيكـي بـال   اين بحث چگونه پيش برده شده است؟ ابتدا نويسنده مي استدلال:
هـاي سـانداكتيلوس كشـف شـده كـه نشـان        گويد كه ساختار مشابهي در بـال  شود. نويسنده سپس مي سبك پرواز آن مربوط مي

شـناخته  اي  ها بوده است. ساختار بحث بر اساس مقايسه يا قياس است، بـين پديـده   دهد سبك پرواز دايناسورها مشابه خفاش مي
  اي ناشناخته (سانداكتيلوس)   ها) و پديده ش شده (خفا

خـورده   اند، اينكه سانداكتيلوس همراه با بال زدن در هوا سر مي هاي خوني براي تأييد يك نظريه به كار رفته ها درباره رگ يافته .١
  اي قديمي اشاره نشده است.  است. به شواهدي مبني بر نظريه

شـوند   هاي خفاش و ساندكتيلوس با يك يكديگر مقايسه مـي  دهد كه چگونه بال نه به درستي نشان ميـ اين گزي جواب صحيح .٢
  گيري شود.  تا درباره سبك پرواز دايناسورها نتيجه

  هاست.   ها از بال دايناسورها نيست، بلكه درباره سبك پرواز سانداكتيلوس بحث درباره تكامل ساختار بال خفاش .٣
  و سانداكتيلوس حاكي از تشابهات است.  ها مقايسه خفاش .٤

  ح است.يصح ١نه يگز .٧٦

دار بـيش از هـر زمـان ديگـري      دار تجاري و بدون مارك امروزه يكسان شده است. اما كالاهاي مارك كيفيت و قيمت كالاي مارك
  فروش دارند.  

شود، نـام شـناخته    ار با كالاهاي رقيب ميد توان اين تناقض را توضيح داد؟ آنچه باعث تمايز يك كالاي مارك چگونه مي استدلال:
توانند به آگـاهي قـديمي خـود     شود كه داشتن مارك باعث فروش بيشتر كالايي شود؟ آيا مشتريان مي شده است. حال چطور مي

  اعتماد كنند و داشتن مارك را تضميني براي كيفيت خوب كالا بدانند؟  
  ازاي قيمت يكسان، كيفيتي قابل قياس به دست آورند.   كنند تا در دار انتخاب مي پس مشتريان كالاي مارك

  دهد.   دار توضيح مي جواب صحيح ـ اين گزينه رفتار مشتريان را براي انتخاب كالاهاي مارك .١
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كردند، پس اين گزينه به حل شدن تنـاقض   دار مطمئن نبودند آنها را خريداري نمي چنانچه مشتريان از كيفيت كالاهاي مارك .٢
  كند.   يكمكي نم

ها كمكي به توضـيح فـروش    گر چه در گذشته كسب كيفيت بهتر و جا انداختن مارك تجاري جديد آسانتر بود اما اين واقعيت .٣
  كند.   دار نمي بيشتر كنوني كالاي مارك

  دار ندارد.   تغيير آژانس تبليغاتي يك شركت ربطي به فروش بيشتر كالاهاي مارك .٤

  ح است.يصح ٤نه يگز .٧٧

توانـد بـه كيفيـت فعلـي      برد. شركت نمي غ شركت مگا نوشته شده كه هر گونه ارتقاي كيفيت، انتظارات مشتري را بالا ميدر تبلي
  راضي باشد.  

گويد كه برآورده كـردن انتظـارات مشـتريان و بيشـتر از آن      توان كرد؟ تبليغ به ما مي از ادعاي تبليغ چه استنتاجي مي استدلال:
شـود، بـراي بـرآوردن انتظـارات      نجا كه گفته شده افزايش كيفيت باعث افزايش انتظارات مشتريان ميهدف شركت مگا است. از آ

تواند به هدف خود برسد كه تا حد ممكن كيفيت كالاهايش را  بايد پيشرفت كرد. اين بدان معناست كه شركت مگا در صورتي مي
 بالا ببرد.  

ا به اهداف مورد نظرش برسد، امـا در مـتن نوشـته شـده كـه ايـن اهـداف        باشد كه شركت مگ اين عبارت در صورتي صحيح مي .١
  اند.   محقق شده

توانند با ارائه اهداف ديگري مشتريان را به خود جـذب كننـد، بـراي     اين عبارت در متن ذكر نشده است. رقباي شركت مگا مي .٢
  .  دمثال هميشه ماوراي انتظارات مشتريان عمل كردن

دهد كه شركتي كيفيـت كالاهـاي خـود را بـالا ببـرد ولـي نتوانـد         ذكر نشده است. متن اين احتمال را مياين عبارت در متن  .٣

  انتظارات مشتريان خود را برآورده سازد. 

شود كه اين شركت كيفيت كالاهـاي   بر اساس اطلاعات موجود در متن، هدف شركت مگا در صورتي محقق ميـ جواب صحيح   .٤

  گوي انتظارات مشتريان خود باشد.  تواند جوابخود را افزايش دهد تا ب

  ح است.يصح ٣نه يگز .٧٨

رود، رد شـوند. قطارهـا    ها بايد از تنها پول بـاريكي كـه بـه جزيـره مـي      برد، زيرا كاميون ها زمان مي فرستادن كالاها به جزيره برلند ساعت

تواند فاصله كانـال را يـك    هايي شوند كه مي ها سوار كرجي محمولههاي جدا كننده برلند از قاره ببرند و سپس  توانند كالاها را به كانال مي

  ساعت طي كنند. ترانكورپ در صدد است زمان بارگيري را با استفاده از قطار و كرجي به جاي كاميون، كاهش دهد.  

  ؟ رسد يا خير. دانستن كدام مسأله مفيد خواهد بود براي اينكه بدانيم ترانكورپ به هدف خود مي استدلال:

هـاي بـارگيري    طرح ترانكورپ در صورتي كه نتواند زمان بارگيري را كاهش دهد با شكست روبرو خواهد شد. شايد برخي از جنبه

  گير باشد.   جديد بيش از حد انتظار وقت

  ارد.  ها بشود ولي مستقماً ربطي به موفقيت طرح ند هدف طرح ترانكورپ كاهش زمان بارگيري است. شايد باعث كاهش هزينه .١

تـر از   تواننـد فاصـله قـاره تـا برلنـد را سـريع       ها مي ها لحاظ شده است. اينكه برخي از قايق در طرح ترانكورپ استفاده از كرجي .٢

  ها طي كنند بايد در آينده بررسي شود، اما ربطي به طرح فعلي براي كاهش زمان بارگيري ندارد.   كرجي

تواند ارزيابي كند. اينكه آيـا بـارگيري    است كه ميزان موقعيت طرح ترانكورپ را مياين گزينه حاوي اطلاعاتي ـ جواب صحيح   .٣

  گير است يا خير.  ها زمان كرجي

  ها به مريلند ربطي به موفقيت طرح ترانكورپ براي كاهش زمان بارگيري ندارد.   بازگشت كاميون .٤
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حساب غذايشان در سيني آورده شـود كـه طـرح     دهند چنانچه صورت ام بيشتري ميها انع دهند مشتريان رستوران مطالعات نشان مي

  شود.   گويند طرح كارت اعتباري به مشتريان توانايي آنها براي خرج كردن پول بيشتر را يادآور مي كارت اعتباري دارد. روانشناسان مي

ناسان اين است كه طرح كارت اعتباري اين فكـر را بـه   كند؟ فرضيه روانش كدام گزينه از توضيح روانشناسان حمايت مي استدلال:

سـت دارنـد. ايـن توضـيح     ا بيشتر از پول خردي اسـت كـه در د  آورد كه قدرت خريد آنه دهند مي ذهن كساني كه بيشتر انعام مي

تر انعـام  شان بهشان يادآوري نمي شود هم با ديدن طرح كارت اعتباري بيش صحيح نيست حتي اگر كساني كه قدرت خريد اضافي

شان باشـند، وقتـي    هاي كارت اعتباري ها تحت فشار اقتصادي به خاطر محدوديت دهند. پس چنانچه مشتريان هميشگي رستوران

شـود، انعـام بيشـتري ندهنـد تفسـير روانشناسـان از        هاي حاوي طرح كارت اعتباري عرضـه مـي   هايشان در سيني صورت حساب

  آيد.   مطالعات درست از آب درمي

  افتد.   گويد اين پديده در صورت برداشته شدن محرك اصلي هم اتفاق مي كشد زيرا مي گزينه تفسير روانشناسان را به چالش مي اين .١

  تواند تفسير روانشناسان را تقويت كند.  اين گزينه ميـ جواب صحيح  .٢

كننـد.   عتبار دارد اما كمتر انعام پرداخت ميكنند. مطمئن هستند كه كارتشان ا هاي اعتباري استفاده مي مشترياني كه از كارت .٣

  كند.   پس اين گزينه تفسير مطالعات را تضعيف مي

  شود فرد از كارت اعتباري خود استفاده كند.   شود فرد بيشتر انعام دهد، فقط باعث مي داشتن كارت اعتباري باعث نمي .٤
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  دهد.   شتن كارمندانش به محيط كاري دوستانه و بدون سلسله مراتب ربط ميدا يك شركت كامپيوتري موفقيت خود را در نگه

ماننـد: محـيط    توان تقويت كرد. بنا به گفته شركت، كارمندان تنها به يك دليـل آنجـا مـي    چگونه توضيح شركت را مي استدلال:

كرد. چنانچه كارمندان بـر ايـن بـاور     اي خاص درباره محيط كاري شركت تقويت توان با ذكر نكته كاري شركت. اين توضيح را مي

  شود.   كند، بحث تقويت مي هاي آنها براي انجام كار خلل ايجاد مي شدند كه ساختار سلسله مراتبي و رسمي محيط كار در توانايي

  هاي كاري دوستانه و بدون سلسله مراتب كمتر خسته كننده هستند.  در هيچ كجاي متن گفته نشده كه محيط .١

منـدي شـغلي و مانـدگاري كارمنـدان در      كند، زيرا محيط كار را به رضايت اين نكته بحث شركت را تقويت ميـ حيح  جواب ص .٢

  شود.   شركت منجر مي

  كاري كارمندان با سابقه ربطه به بحث ندارد.   تجربه .٣

نوشـته نشـده كـه در    محيط كار ممكن است باعث شود كارمندان درباره نارضايتي خـود كمتـر صـحبت كننـد ولـي در مـتن        .٤

  هاي كاري بدون سلسله مراتب، نارضايتي شغلي كمتر است. محيط
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براي آنكه   n n١ ٣   پذير باشد كافي است ثابت كنيم  بخش ٤برn  :فرد است زيرا  
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 اطلاع xرسيم  فرد است بنابراين به يك جواب بله به طور قاطع مي nدهد  نشان مي II :به تنهايي كافي نيست زيرا  
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  فرد يا زوج است. nمشخص نيست 
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?m P
m

٢٠ ٨٩ ٤٠ ٩٠ ٨٩٢٠ ٤٠
     

 
  ميانگين كل 

طلاع ا I  به تنهايي كافي نيست زيرا با در نظر گرفتن آن m ٤٠  به ازاءP ٨٨  و بـه ازاء مقـادير ديگـر     ٨٩ميانگين كل

P ٨٨  خواهد شد بنابراين وضعيت مشخص نيست. ٨٩ميانگين كل مخالف  

اطلاع  II  به تنهايي كافي است زيرا با در نظر گرفتن آن P ٨٩  شـود،   نمـي  ٨٩كاملاً مشخص خواهد شد كه ميانگين كل

  رسيم. خواهد شد و به جواب خير قاطع مي ٩٠تا  ٨٩ميانگين كل بين  mز چرا كه به ازاء هر مقدار ا
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a b c a b c١٢٠ ٣٦٠٣
        

(I  توان تعيين كرد پس اين اطلاع كافي نيست. را نمي cو  bقيمت  a b c١١٠ ٢٥٠      اطلاع  

رسـد ايـن    توان تعيين نمود و در نگـاه اول بـه نظـر مـي     را نمي cو  aقيمت 

هـر دو   aو  cبينـيم كـه اگـر     اطلاع هم كافي نيست، اما اگر توجه كنيم، مي

ــز   ١٢٠ ــه ني ــند ميان ــي     ١٢٠باش ــورت وقت ــن ص ــر اي ــود و در غي ــد ب خواه

a c ٢٤٠    و  ١٢٠ر از هـا بـالات   نباشـد پـس يكـي از آن    ١٢٠هريك برابـر

يعني قيمت خانة فرزانه است  bتر است، پس عنصر ميانه همان  ديگري پايين

  كند. بنابراين اين اطلاع براي پاسخ به سوال كفايت مي

II)b a c١٢٠ ٢٤٠      اطلاع  
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  a b a b(X )(X ) X   
x x x x X x x xI) b ( ) ( b ) ( ) b٢ ٢ ٢ ٢٣ ٣ ٢ ٣ ٣ ٢ ٣ ٢ ٣ ٣ ٣ ٢                اطلاع  

  x x( ) b٩ ٢ ٣ ٩ ٢      

xاين اطلاع كافي است.    x b٩ ٩      
  ح اين اطلاع كافي نيست.هيچ چيزي گفته نشده پس به وضو bو  xدر مورد رابطة بين II)اطلاع
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اطلاع  I :به تنهايي كافي نيست زيرا  
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اطلاع  II :به تنهايي كافي نيست زيرا  

nزوج  2زوجm زوجm  زوج وn فرد  

nفرد  2 +زوج mفردm  فرد وn زوج  
  هر دو اطلاع با هم نيز كافي نيستند زيرا:

n٥فرد  ١  =زوج و زوجn٥ ١  فرد   I , II :  
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شود بايد تعداد پسرها و دخترها برابر باشد وگرنـه   ٧١است براي آنكه ميانگين كل  ٧٠و پسرها  ٧٢از آنجا كه ميانگين دخترها 
  شود. نمي ٧١

اطلاع  I شـود و بـه جـواب     نمي ٧١دهد تعداد دخترها و پسرها برابر نيست و ميانگين كل  به تنهايي كافي است زيرا نشان مي
  ي بيشتر و اگر پسر باشد پسرها يكي بيشترند)دختر باشد دخترها يك xرسيم (اگر  خير قاطع مي

اطلاع  II .به تنهايي كافي است  
شـود   نمي ٧١دهد كه تعداد دخترها و پسرها برابر نيست و ميانگين كل  نفر است اين نشان مي ١٠١ها  جا كه تعداد كل بچه از آن

  رسيم. و به جواب خير قاطع مي
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اطلاع  I :به تنهايي كافي نيست زيرا  

 فرد

x y

١ ٢ ١٣ ٣   

١ فرد ٢ ٣   
اطلاع  II :به تنهايي كافي نيست زيرا  

 فرد

x y

٤ ١ ١٣ ٣   

٤ فرد ١ ٣   
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  رسيم. به يك جواب خير قاطع مي
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اطلاع  II  نيست زيرا:به تنهايي كافي  
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   

m n m n

m n

m*n .

,

٢
١ ١ ١ ١ ٣

١ ١ ١ ١

        


    


  

 يا       m n m nm*n .
١ ١ ١

١ ١

١ ١ ١ ١ ١
 

            

   درست است.   ٢گزينه  .٩١
  نمايد. ة متن در اين خصوص بحث ميهم

  درست است.   ٢گزينه   .٩٢
  ها به صورت صريح يا ضمني در متن اشاره شده است.  به بقية گزينه

  درست است.   ٣گزينه  .٩٣
مخالفت خود را با اين مسئله بيان كرده است و حتي به تبعيض نژادي نيز به عنون نمونه اي از در متن نويسنده به صورت ضمني 

  هاي اين مسئله، اشاره كرده است كه خود نشان دهنده مخالفت وي با اين امر است.  زشتي

  درست است.   ١گزينه   .٩٤

  در متن نيز ذكر شده است.  ناآشنايي دانش آموزان با فرهنگ خود از جملة دلايل استعمار فرهنگي است كه



 ٢٧/٠٨/١٤٠١جمعه 

 ٢٠ صفحه :
 

 

  پاسخنامه آزمون اول
  )١١٤٨مديريت كسب و كار (كد 

  

  
 

 

  درست است.  ٤گزينه   .٩٥
  است كه در متن به آن اشاره شده است.  ٤ترين گزينه، گزينة  مناسب

  درست است. ٢گزينه .٩٦
   .»براي«نه  است »به«حرف اضافه مناسب توجه 

  درست است.   ٣گزينه  .٩٧
  نادرست است.  »و« ذا كاربردساز است ولي در اينجا فعل دو جمله همزمان نبوده ل حرف پيوند همپايه »و«

  درست است.   ٣گزينه  .٩٨
است و اگر صفتي به دنبال اين تركيب بيايد ديگر نبايد صفت تفضيلي باشد پس » بيشتر از پيش«تركيب بيش از پيش به معناي 

  »  بيش از پيش گسترده ساخت.«در اين جمله بايد گفت: 

  درست است.  ٤گزينه  .٩٩
  درست است.   ٢گزينه  .١٠٠

آموز يا دانشجو به عنوان هزينه تحصـيلي   مبلغ مستمري كه دولت يا مؤسسات خصوصي به دانش«اي است به معناي  بورس، كلمه
شود. اين دو كلمه را نبايد به جاي  اطلاق مي» آموز يا دانشجويي كه از اين مستمري برخوردار است دانش«و بورسيه به » دهند مي

  بايست از بورس استفاده شود. يه ميهم به كار برود و در اين سؤال به جاي بورس

  

  :(دوره فني و مهندسي) ٢و  ١عمومي  ياضياتر

  صحيح است. ٢گزينه  .١٠١

log                      هاي ذاتي: با توجه به محدوديت x
x ,

log x


 


٢
٢

٢٠ ٠٢  

  با حل نابرابري دوم داريم:

log x x x        2 2
2

12 2 2 2 4
4

  

fDپس ( , ]
1 4
4

  

https://negareh.ac.ir/math-1 



 ٢٧/٠٨/١٤٠١جمعه 

 ٢١ صفحه :
 

 

  پاسخنامه آزمون اول
  )١١٤٨مديريت كسب و كار (كد 

  

  
 

 

  صحيح است. ١گزينه  .١٠٢
xعبارت است از  fآوريم. (توجه كنيد كه دامنه  را بدست مي fابتدا نقاط بحراني  ٠(  

ln x . x x ln x ln x ( ln x)ln x ln xxf (x) x , e
x x x

٣ ٢ ٤ ٣٣ ٤ ٢
٤ ٣ ٣

٤ ٢ ٢ ٢٤ ٢ ٠ ١
         

xبا توجه به جدول تغييرات  1 نيمم نسبي و  ميx e   ماكزيمم نسبي است. ،2
x e

f

٢٠ ١

٠ ٠   
   

  صحيح است. ٣گزينه  .١٠٣

x)مخرج )٢١  است و لذاx ١   كه با نمودار تقاطع ندارد. با تقسيم صورت بر مخرج داريم: باشد ميمجانب قائم  

x x
x

x
x x x

x x

x x
x

 


 

 


  


2
3

3 2

2

2

2 1
2

2
2

2 4 2
3 2      

  صحيح است. ١گزينه  .١٠٤
fاز حل معادله (x) 1 شود نتيجه ميx ٠.  

xx x t xf (x) e e dt
٣ ٣٢٨ ٢ ٢

٠
٢ ٢      

xx x x x t xf (x) ( x )e e e dt       
٣ ٣ ٣٢٢ ٨ ٢ ٨ ٢ ٢

٠
٢ ٢٤ ٢ ٤ ٤  

f ( )
f ( ) , f ( ) (f ) ( )

f ( )

             


١
٣ ٣
٠ ٨٠ ٢ ٠ ٨ ١ ١
٠ ٢

  

  صحيح است. ٤گزينه  .١٠٥

٠حد 
xاست. مخرج كسر هم ارز ٠ . x x٣ ٤١ ١

٢ ٢ لورن صورت را تا سط مكاست، پس بxنويسيم. مي ٤  

ln( x ) tan x ~ (x x ) (x x ) ~ x x x٢ ٢ ٢ ٤ ٣ ٢ ٤ ٤ ٤١ ١ ١ ٢ ٧١ ٢ ٣ ٢ ٣ ٦          

x
~

x

٤

٤

٧
٧٦

١ ٣
٢


 ov¨  

  صحيح است. ٤گزينه  .١٠٦

fاگر (x) x x
١

٥ ٥  وx٠ ٣٢ وx ٠ /١٢  :  

f (x) x f ( ) ( ) ( ) .
٤ ٤

٤٥ ٥١ ١ ١ ١ ١ ١٣٢ ٣٢ ٢٥ ٥ ٥ ٥ ١٦ ٨٠
          

f ( ) f ( ) f ( ) . x ( )        ٥ ١٣١/ ٨٨ ٣١/ ٨٨ ٣٢ ٣٢ ٢ ٠ /١٢ ٢ ٠ /٠٠١٥ ١/ ٩٩٨٥٨٠  

yپس  x    مجانب مايل است و داريم: 2
xf (x) x

x x٢
٣ ٢٢

٢ ١
  

 
  

xو مجانب مايل  fپس با تقاطع نمودار   
2
3

  آيد   بدست مي 

yو عرض اين نقطه  x      
2 82 2
3 3

  خواهد بود. 

 



 ٢٧/٠٨/١٤٠١جمعه 

 ٢٢ صفحه :
 

 

  پاسخنامه آزمون اول
  )١١٤٨مديريت كسب و كار (كد 

  

  
 

 

  صحيح است. ٢گزينه  .١٠٧

Arcsinچون  x ~ x ١پس حد به صورت :است و لذا  

sin xcot x( ) kx~ e e

١٢ ١



RnILø  

x x

xsin x sin x xk lim cot x( ) lim . ~
x xtan x x . x

٣١ ١٢
٢ ٢٠ ٠

١
١ ١٦١ ٦

 

 
      

  صحيح است. ٣گزينه  .١٠٨

)در نقطه  yمتقارن است پس yو  xمعادله نمودار نسبت به  , )٢ كـه برابـر شـيب خـط      ٢
)مماس است، مساوي )١ خواهد بود. معادله خط مماسx y ٤     است كـه محورهـا را

)در نقاط , )٤ )و  ٠ , )٠   كند. قطع مي ٤

  ( )( )١ ٤ ٤ ٨٢ W±X¶ SeIv¶  

  صحيح است. ٣گزينه  .١٠٩
uاز فرمول لايپ نيتز با فرض x وv sin x :داريم  

     ( ) (k) ( k) ( ) ( ) ( ) ( )

k
f (x) u v u v u v x( sin x) cos xk

١٠
١٠ ١٠ ٠ ١٠ ١ ٩

٠

١٠ ١٠ ١٠ ٠ ١٠٠ ١



        

( )f ( ) sin cos١٠ ٣ ٣ ٣ ٣ ٣ ٢١٠ ٥ ٢٤ ٤ ٤ ٤ ٨
            

  صحيح است. ٢گزينه  .١١٠

F(x)هدف محاسبه  f (x)dx  .است  

f (x) cot x .sec x . ( tan x)sec x (tan x tan x)sec x
tan x


    

1 5
4 2 2 23 3 33 1 1  

uاز تغيير متغير tan x  وdu sec x dx   كنيم. استفاده مي 2

F(x) f (x)dx (u u )du u u c tan x tan x c
١ ٥ ٢ ٨ ٢ ٨
٣ ٣ ٣ ٣ ٣ ٣٣ ٣ ٣ ٣

٢ ٨ ٢ ٨


           

F( ) c c c٣ ٣ ١٥ ٧١٤ ٢ ٨ ٨ ٨
           

)Fپس ) c   ٧٠ ٨  

  صحيح است. ٤گزينه  .١١١

tبا تغيير متغير ln x داريمtx e پسtdx e dt :و داريم  
tI cos(ln x )dx cos( ln x)dx e cos t dt    3 3 3  

t

t

I e (cos t sin t) I

e x xI (cos t sin t) cos( ln x) sin( ln x)

  

    

٣ ٣ ٣ ٩

٣٣ ٣ ٣ ٣ ٣١٠ ١٠ ١٠

  

)sinپس ضريب ln x) sin(ln x ) x٣برابر ٣٣
  است. ١٠

t

t

t

cos t e
sin t e
cos t e


 


٣
٣ ٣
٩ ٣

¢Tz¶ ÏHo«Tº H








 ٢٧/٠٨/١٤٠١جمعه 

 ٢٣ صفحه :
 

 

  پاسخنامه آزمون اول
  )١١٤٨مديريت كسب و كار (كد 

  

  
 

 

  صحيح است. ٣گزينه  .١١٢

پرانتز به صورت  .است  

x x
sinh x cosh x ln(x x ) ln(x x ) ln

x x

   
       

 

2
1 1 2 2

2

11 1
1

  

xبرابر صفر است و بنابراين عبارت عبارت بالاپس حد  (sinh x cosh x) 2 1 خواهد بود پس با توجه به هم  ٠به صورت 1

lnارزي y ~ y 1 برايy 1 :داريم  

x x x x
x (sinh x cosh x) x ln ~ x ( )

x x x x

     
  

   

2 2
2 1 1 2 2

2 2

1 1 1
1 1

  

(x ) (x )x x x( x x ) ~ . ~
x x ( x)(x x)

x x x x

      
     

٢ ٢٢ ٢ ٢٢ ٢
٢ ٢ ٢

١ ١ ٢ ١١ ١ ٢ ٢١ ١ ١
  

  صحيح است. ٢گزينه  .١١٣

fدر نقطه عطف (x) ٠ :با توجه به قضيه اساسي داريم .  

x xf (x) ( x) e x e
٢ ٢٢ ٤ ٢ ٤٢ ٢ ٨     

x x xf (x) xe x ( x)e xe ( x ) x ,
٢ ٢ ٢٤ ٢ ٤ ٤ ٢ ١١٦ ٨ ٨ ١٦ ١ ٤ ٠ ٠ ٢

             

fدر هر سه نقطه  دهد و تغيير علامت مي f و لـذا   باشـند  پس نقطـه عطـف مـي    داراي خط مماس استf  نقطـه عطـف    ٣داراي

  خواهد بود.

  صحيح است. ١گزينه  .١١٤

xدر نقطه با توجه به اطلاعات سؤال ١ داريمdx
dt

٠ / ٢  هدف محاسبهوd

dt

است پس رابطه  وxآوريم. را بدست مي  

y x x
tan tan

x x x
     

  

2 2
1

1 1 1
  

x(x ) xd d dx. .
dt dt dt(x ) x( )

x

       
  

٢

٢ ٢ ٢

٢ ١ ١ ٤ ١ ١ ٠ / ٢ ٠ /١٢٤ ١١ ١١ ٤١

  

  صحيح است. ٤گزينه  .١١٥
xدر  fابتدا پيوستگي  1 كنيم. را بررسي مي  

x x
f ( ) lim f (x) a , lim f (x) b a b

١ ١

١ ١١ ٢ ٢  
      Â«Tw¼ÃQ  

fپذيري، ضابطه براي بررسي مشتق (x) دهيم. را تشكيل مي  

x xy
y ax ln y ln a x ln x ln x y ax ( ln x)

y
٣ ٣٣ ٣ ٣ ٣ ٣

            

xax ( ln x) x

f (x) f ( ) a , f ( )
x

(x )

 

  
       
 



٣

٢

٣ ٣ ١
١١ ٣ ١١ ٤١

١

  



 ٢٧/٠٨/١٤٠١جمعه 
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  )١١٤٨مديريت كسب و كار (كد 

  

  
 

 

aپس ١٣ ٤   و لذاa ١
١٢   از معادله (*) داريمb ٧

١٢  :پس  

a b ٨ ٢
١٢ ٣      

  است. صحيح ١گزينه  .١١٦

xچون [x]٠ ١   :پس               [x] x[x] x ١١ ٠ ٢ ١٢
        

Arccosچون x :تابع نزولي اكيد است. پس    

[x] x
fcos cos ( ) cos R [ , )

      
١١ ١ ١١ ٢ ٠٢ ٣  

  صحيح است. ٣گزينه  .١١٧

  با توجه به روش تجزيه به كسرهاي جزئي:

A A A Axf (x)
x xx(x ) (x ) (x )
١ ٢ ٣ ٤

٣ ٢ ٣
٢

١١ ١ ١
      

  

  را محاسبه كنيم. A٤و  A٣بايد

x
A lim (x ) f (x) dx . d

(x ) (x )

٣
٤ ٣ ٢١

١ ١ ١ ١١ ١ ٢ ٢١ ١
       
 

  

x x x

d d xA lim (x ) f (x) lim ( ) lim
dx dx x x

٣
٣ ٢١ ١ ١

٢ ٢١ ٢
  

        

dx c
x(x )٢

٢ ٢ ٢١١
   


  

cپس d 
5
2

  

  صحيح است. ٢گزينه  .١١٨

fبراي بررسي مجانب افقي (يا مايل) حد (x)كنيم. نهايت بررسي مي را در بي  

x . x x ( x)
x f (x) ~ ; x f(x) ~

x x

٢ ٢

٣ ٣١ ١       

yپس ١ وy  1 ١هاي مخرج يعني هاي افقي هستند. ريشه مجانب وx ٠    انـد امـا   كانديـداي مجانـب قـائمx ١    زيـر

كند و لذا  راديكال را منفي مي
x

lim f (x)
١

xباشد. پس موجود نمي ١   مجانب قائم نيست به دليل مشـابهx ٠    هـم مجانـب

باشد. اما قائم نمي
x
lim f (x)

١
  پسx ١  مجانب قائم است و لذاf  مجانب خواهد داشت. ٣مجموع در  

  صحيح است. ٤گزينه  .١١٩

f ( ) sinh(th )   ١١ ١
٢ ٢  

thبا فرض


  1 1
2

tanhداريم 


 
1

2
fو هدف محاسبه   ( ) sinh  ١

  است. ٢



 ٢٧/٠٨/١٤٠١جمعه 

 ٢٥ صفحه :
 

 

  پاسخنامه آزمون اول
  )١١٤٨مديريت كسب و كار (كد 

  

  
 

 

cosh sinh coth ( )
sinh sinh

            
 

2 2 2 2
2 2

1 11 1 2 1 3  

sinh sinh


     2 1 1
3 3

  

tanhتوجه كنيد كه چون   ١ ٠پس ٠٢  و لذاsinh ٠  و لذاf ( ) sinh


   
1 1
2 3

.  

  صحيح است. ١گزينه  .١٢٠

cبه قضيه مقدار ميانگين بنا ١   موجود است به طوري كه ٣

f ( ) f ( ) tanh c tanh c
f (c) f ( ) f ( )

tanh c tanh c tanh c

       
   

2 2

2 2 2
3 1 2 83 1 2
3 1 4 4 4

  

tanhچون c١ ١   پسtanh c٢٠ ١  :و لذا  

tanh c
tanh c tanh c

٢
٢ ٢

٨ ٨ ٨ ٢٤ ٤ ٥ ٢ ٠ ٢٥ ٥٤ ٤
         

 
  

fپس ( ) f ( )٣ ١ در بازه( , )٢٠   قرار دارد. ٥

  صحيح است. ٢گزينه  .١٢١

  كنيم. از مشتق پارامتري استفاده مي

t

dy
dy cos tdt y
dx dx e

dt

١
٢
   


  

t t

t

t

sin t( e ) e ( cos t)
dy

d y dy ( e ) d ydt , t
dx dxdx e dx

dt

   
       



٢ ٢ ٢

٢ ٢

٢ ١
٢ ٢٠ ٢٧٢

  

  صحيح است. ١گزينه  .١٢٢

cotتوجه كنيد كه aبراي محاسبه ٣٦
  پسcot x 3 cotاما تابع داخل براكت نزولي اكيد است و لذا 3 x 3 3 

aپس [ ] 3 2  .  

fبا فرض bبراي محاسبه  (x) x x٤ ٥  داريمf ( )١ ٤  و چونf (x) x ٣٤ ٥    در همسايگي چپx ١   منفـي اسـت، f 

fنزولي اكيد است. پس  (x) ( )٤   :و لذا  

b [( ) ]   4 4  

  صحيح است. ٣گزينه  .١٢٣

٠حد 
x٤١ارز  است و مخرج هم ٠

  ال:تياست. حال با توجه به قاعده هوپ ٢

xx

tan ( x ) tan x ( x ) x
lim lim

x x

١ ٣ ١ ٣ ٣ ٣

٣ ٣٠٠

٢ ٨ ٢ ٨ ١٥
٢٢ ٢

 



    



 ٢٧/٠٨/١٤٠١جمعه 

 ٢٦ صفحه :
 

 

  پاسخنامه آزمون اول
  )١١٤٨مديريت كسب و كار (كد 

  

  
 

 

  صحيح است. ٢گزينه .١٢٤

AHشعاع قاعده و ارتفاع مخروط h وBH r .است  

Vنيمم حجم مخروط يعني هدف يافتن مي r h ٢
  باشد. مي ٣

  اند پس: متشابه AHBو  OAMتوجه كنيد كه دو مثلث  hو  rبراي يافتن رابطه بين 

  
  

(h )OM AM h h h: r
HB AH r h h

h h

       


٢ ٢

٢
١ ١١ ٢

٢
¾MIzU  SLvº  

h hV r h . . h .
hh h

      

٢ ٢٢
٢٣ ٣ ٣ ٢٢

  

h(h ) hdV h hV . . h
dh (h ) (h )

         
 

٢ ٢
٢ ٢

٢ ٢ ٤ ٠ ٤٣ ٣٢ ٢
  

minV V( ) .    


١٦ ٨٤ ٣ ٤ ٢ ٣  

  صحيح است. ٣گزينه  .١٢٥

  كنيم. از روش جز به جز براي محاسبه رابطه بازگشتي استفاده مي

n
n n

nxu (x ) du dx
(x ) (x )

dv dx v x

٢
٢ ٢ ١

١ ٢١
١ ١




       
   

  

n n n n n
(x )x x xI n dx n dx

(x ) (x ) (x ) (x ) 
     

   
 

٢٢
٢ ٢ ١ ٢ ٢ ١

١ ١٢ ٢
١ ١ ١ ١

  

n n n n nn n
x xI nI nI nI ( n )I

(x ) (x )
١ ١٢ ٢٢ ٢ ٢ ٢ ١

١ ١
        

 
  

nبا جايگذاري    آيد. بدست مي )٣گزينه (5

  صحيح است. ١گزينه  .١٢٦

xاند يعني جوابهاي معادله  در نقاطي كه دو ضابطه مساوي fتابع  x x  ٣ ٢٢ ١٢ ٩ پيوسته اسـت. پـس هـدف يـافتن تعـداد       ١

g(x)هاي ريشه x x x٣ ٢٢ ٩ ١٢ ١    .است  

x

g (x) x x x , g (x)

g(x)

 
         

 

٢
١ ٢

٦ ١٨ ١٢ ٠ ١ ٢ ٠ ٠
٦ ٥

  

,فقط در يك نقطه (در بازه ( gپس تابع  ١ داراي ريشه است و لذا ((f .دقيقاً در يك نقطه پيوسته خواهد بود  

  

  



 ٢٧/٠٨/١٤٠١جمعه 

 ٢٧ صفحه :
 

 

  پاسخنامه آزمون اول
  )١١٤٨مديريت كسب و كار (كد 

  

  
 

 

  صحيح است. ٤گزينه  .١٢٧
yها داريم محور طولبا در نقطه تقاطع  ٠ :و با جايگذاري در رابطه ضمني  

x
t dt x x

٢ ٢
٢

٥ ٠ ٠ ٢ ٢ ١        

x

y

Fdy x: , x , y : m
dx F

( y)

            



٢

٤

٢ ٤ ٥ ٢ ٩١ ٠ ٢٣ ٣
١٣ ١

tIµ¶  KÃ{ tIµ¶  KÃ{  

شيب خط قائمپس 
m

  ١ ١
  است. ٢

  صحيح است. ٤گزينه  .١٢٨

fاي كه  بايد بزرگترين بازه (x) ٠   را بدست آوريم. دامنهf بازهx ٠ .است  

xf (x) x f (x) x
x x x

٢ ٢
٢ ٢

٢ ٢ ١٨ ٢١٨ ١٨ ٠ ١٨ ٢ ٠            

x x٢ ١ ١ ١
٩ ٣ ٣       

xبدست آوريمfDااگر اشتراك بازه بالا را ب ١٠ ٣  شود پس حاصل ميa ٠ وb ١
٣ و بزرگترين مقدارb a١برابر

  است. ٣

  صحيح است. ٣گزينه  .١٢٩
  كنيم پس: فرض مي x٣و  x٢و  x١نقاط تماس را 

f (x ) f (x ) f (x )١ ٢ ٣ ٢    
ل پس با توجه به قضيه رx c x١ ١ ٢   وx c x٢ ٢ ٣  :موجودند كه  

f (c ) , f (c )١ ٢٠ ٠    
yچون شيب خط ٢ برابر صفر است پسf (x ) f (x ) f (x )    ١ ٢ ٣ fو لذا ٠     لحداقل پنج ريشه دارد و بنابـه قضـيهرf  

  ريشه است. ٤داراي حداقل 

  صحيح است. ١گزينه  .١٣٠
xدامنه تابع ٠ اط بحراني است. نقf كنيم. را محاسبه مي  

f (x)
ln f (x) ln x ln x ( ln x )

x f(x) x x x٢ ٢ ٢
٢ ٢ ٢ ٢ ١


         

xf (x) x . ( ln x) ln x x e
x

٢

٢
٢ ١ ٠ ١         

  كنيم. در ابتدا و انتهاي بازه را به طور حدي محاسبه مي fمقادير 

x

x
f ( ) lim x

٢

٠
٠ ٠ ٠


 


    

ln x
x x

x x
f ( ) lim x lim e e

  


   

٠٢ ٢
٠ ١  

efچون  (e) e
٢

 بزرگتر است از دو مقدار حدي بالا emax(f ) e
٢

. 

  



 

  
 

 

  


